

宁波开展 文化出版电影市场 专项整治行动

重点打击 盗版侵权 院线偷盗录行为

书店影院等文化场所 暂无盗版侵权案列发生

昨天上午10点多,联合检查组一行来到位于鄞州区桃源街的励志教育书店。该店主要经营小学、初中、高中教辅用书。检查组一行向商家详细询问了书店经营情况,并现场查看了部分教辅用书。“我们这里的教辅材料均从正规出版社进货。”店主朱女士表示,书店已经开了6年,从未出售过来历不明的读本和教辅材料,“孩子们用的书,马虎不得!”朱女士说。

随后检查组一行又来到鄞州徐戎书店、世纪东方商业广场宁波海上影城展开检查,并了解院线放映情况,询问有无盗录等侵权事件发生。

“今年春节档电影整体质量和口碑都不错,我们这里人气还是很旺的。”影城店长丁女士介绍,这一情况预计会持续比较久,也将进一步带动甬城电影市场快速回暖。她表示,为了防止电影盗录行为发生,影厅每个场次都会安排专人巡查查看,并提醒观众文明观影,“我们这里暂时没有发现过盗录事件,总体情况是好的。”丁女士说。检查组执法人员也再三提醒影院方面多安排人员轮班,加强影厅巡查力度,确保人流密集场所规范安全有序。

检查组在走访中,还对相关



专项检查小组先后在书店和影院开展检查工作。

单位的消防设备、安全管理、值班安排以及各项制度建设进行了检查。

重点打击多项侵权行为 专项检查行动将持续进行

据了解,这样的盗版侵权专项检查行动,每年春节开工后全市都会集中开展。

1月30日,宁波市“扫黄打非”工作领导小组办公室发布开展“护苗·开学季”中小校园周边出版物文化市场专项整治的通知,要求相关单位根据专项行动要求,全面清除中小校园周边有害出版物和文化垃圾。

该专项行动重点检查经营单位是否有出版物经营许可证,是否违规销售中小学教材,是否出售侵权盗版中小学教辅资料,是否销售宣扬淫秽色情、凶杀暴力、

今年春节档佳片云集,电影市场热闹非凡,随之而来的盗录、盗播等盗版侵权行为在国内也时有发生……昨天上午,宁波市委宣传部(市新闻出版局)、市教育局、市文化市场行政执法队等单位组成专项检查小组,开展节后“扫黄打非”、盗版侵权查处专项整治行动。

封建迷信、伪科学内容以及耽美系列图书等各类有害出版物的行为。同时,加强对文具店和书店出售的文创产品、纪念品及玩具等商品的检查,查看是否存在未经授权使用杭州亚运会形象以及销售其他假冒伪劣亚运会标志商品等侵权行为。此外,根据全国《关于开展院线电影版权保护专项行动的通知》部署,保持打击院线电影盗录传播高压态势,为甬城营造健康有序的观影环境,维护良好的电影市场版权秩序。

“从今天的专项检查情况来看,目前宁波文化出版、电影市场总体还是比较规范的,整个市场也正在健康、有序复苏。”检查组负责人表示,专项检查行动将持续至2月20日,确保新年开春之际,全市文化、出版、电影市场环境安全稳定、干净清明。

记者 施代伟 文/摄

开练! 市游泳队小将 新春试水

“我们这些小队员昨天早上开始下水训练,备战今年的系列赛事。”1月31日,在宁波新城第一实验学校游泳馆带领宁波市游泳队小将训练的宁波市水上(游泳)运动学校教练沈剑峰告诉记者,在春节放假期间,市游泳队队员们都收到了教练员留下的陆上训练家庭作业,这让小运动员不至于放假在家完全“躺平”。

目前,宁波市游泳队共设置了13个训练教学点,宁波新城第一实验学校游泳馆正是其中之一,其他训练点的游泳小将们也将进入训练状态。

去年在金华举行的浙江省第十七届运动会上,沈剑峰的弟子严宛珊一人独揽女子12岁年龄组比赛项目5金2银2铜,成为宁波游泳的未来之星。

“对我们来说,四年一个周期,一个省运会周期结束,就意味着新的周期又开始了。”沈剑峰说,今年他的主要任务就是组建下一个省运会周期的备战队伍,吸纳一些新人,补充新鲜血液,为四年后的下一届省运会做好准备。“像这里一些小年龄的梯队成员也将逐步纳入到我们的训练体系里面。”沈剑峰指着正在水中训练的小队员说。

按照训练计划安排,宁波市游泳队节后的训练先以恢复调整为主,目的是让小运动员们的身体机能尽快恢复到原来的水平。根据安排,市游泳队小将们近期将参加浙江省迎春杯、冠军赛等游泳赛事。

另外我市今年将继续办好市游泳系列赛,挖掘游泳苗子,他们也将参加宁波市运会的角逐。今年11月,全国首届学生(青年)运动会将在广西举行,宁波市游泳队的小将们将有机会游进全国大赛的赛场。

记者 戴斌 通讯员 郑建军



游泳小将们在训练。记者 戴斌 摄

做泥塑、做灯笼、做元宵,开展志愿服务 福兔贺岁闹元宵

搓一搓,揉一揉,可爱的小兔子逐渐成型;剪一剪,贴一贴,精致的灯笼慢慢呈现。1月31日,镇海区仁爱中学805班的同学们联合车站路社区党群服务中心、新时代文明实践站,开展了“福兔贺岁闹元宵 幸福携手启未来”元宵喜乐会活动,同学们一起学习南派泥塑传承人黄铁军的手塑“未来幸福之家”泥塑作品、“手绘幸福”元宵灯笼DIY,还亲手制作幸福元宵,一

一赠送给社区高龄老人、残疾人等需要关爱的特殊家庭和人群。

在喜迎癸卯兔年元宵佳节的欢乐气氛中,同学们既锻炼了动手能力,提升了团队协作意识,又深刻感受到了元宵节的快乐,体会到中国传统文化的独特魅力和做志愿服务工作回馈的成就感,让寒假生活更加充实。

记者 张培坚
通讯员 吴佳芃 钱清妍



小朋友制作的泥塑作品。记者 张培坚 摄